



## **В Вуктыле следователи поздравили с наступающим Новым годом детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации**



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного отдела по г.Вуктыл СУ СК России по Республике Коми встретились с детьми, оказавшимися в сложной жизненной ситуации.

Встреча состоялась на базе ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения г.Вуктыла».

Во время чаепития дети поделились с офицерами своими впечатлениями от праздничных утренников, а также ожиданиями от наступающего Нового года.

Следователи подарили ребятам сладкие подарки и пожелали исполнения желаний в Новом году.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

## Изображения



25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1424234>